

Vezetői hitvallás

„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémántját szép vigyázattal, csendben csiszoljam kristályba!” / Németh László/

A fenti mottót választottam hitvallásomul, mert meggyőződésem, hogy egy általánosan képző intézménynek, mint a miénk, az a feladata, hogy a különböző képességű gyerekeknek egy hosszas „formázási folyamat” közben megadja mindazt, ami személyiségük és tudásuk fejlődéséhez szükséges.

A nevelő, oktató munka nagyon sokrétű, komplex folyamat, melynek során az értelmi képességek kibontakoztatása mellett nagyon fontos a személyiség fejlesztése, az érzelmi stabilitást támogató viselkedésminták átadása, a gyermekek közösségbe való beilleszkedésének, a közösségben való együtt munkálkodásuknak a segítése, a döntésképessegre nevelésük.

Harminc éve vagyok a pedagógus pályán, s a fent leírt gondolatok a munkám alappillért képezik.

Közel öt éve látok el vezetői teendőket a Csökölyi Általános Iskolában. Arra törekszem, hogy irányításommal egy eredményes, jó hírű, és a környezetünkben keresett iskolát alakítsak ki. Szeretnék megfelelni régi hírnevünknek, a nevelő, oktató munka elvárásainak, és maradéktalanul teljesíteni a rám bízott feladatokat.

Céлом, hogy tanulóinknál a munka, a közösségi élet és az egyéni teljesítményre való ösztönzés olyan szintézisét valósítsuk meg, amely megalapozza életüket, kialakítja helyes értékrendjüket és lehetőséget biztosít számukra a sikeres életre.

Igyekszem megteremteni munkatársaim számára a tanulók neveléséhez, oktatásához szükséges módszertani eszköztár fejlesztésének lehetőségét, biztosítani a munkájukhoz szükséges tárgyi eszközöket, az iskola céljait szolgáló továbbképzési lehetőségeket, a pedagógusok minősítésére való felkészülést. Mindezekhez nyugodt, vidám, és családi

léghőrt kívánok teremteni, ugyanakkor magas szintű szakmai követelményeket támasztok kollégáim felé.

„A jó vezetőnek vész helyzetben az első sorban a helye. De amikor ünnepség van soron, akkor a jó vezető a terem hátsó részében marad. Ha szeretnél együttműködni a körülötted lévő embertársaiddal, akkor éreztess velük, hogy fontosak. Azáltal, hogy te magad aláztos vagy!” / Nelson Mandela /

Küldetésnyilatkozat

Intézményünk a Csökölyi Általános Iskola, a falu egyetlen iskolája. Erőfeszítéseket tesz a tehetséges és a különféle okok miatt hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek együttnevelése, oktatása terén, figyelembe véve a helyi elvárásokat és sajátosságokat. A fenti folyamatot az intézményben dolgozók a társadalmi környezet sajátosságaiból adódóan pedagógiai meggyőződésből vállalják.

Olyan iskola a miénk, ahol

- a pedagógus-közösség innovatív,
- a humánus, szeretetteljes légkör kompenzálja a gyermekek társadalmi kudarcélményeit, védelmet nyújt, és sikerélményhez juttat,
- felkaroljuk a tehetségeket, és esélyt adunk a lassabban haladóknak,
- arra törekszünk, hogy a kölcsönös segítség, bátorítás, a személyes gondoskodás, a pozitív gondolkodás, az élményszerűsége törekvés, a gyermeki ötletek megismerésének igénye, a tévedés jogának elismerése olyan felhajtó erők legyenek, amelyek révén kielégítést nyernek a gyermekek félelemtől mentes fejlődési és teljesítési szükségletei, erősödik önbizalmuk, kiteljesedik személyiségük,
- a képességfejlesztésre és a személyiségfejlesztésre helyezzük a hangsúlyt,
- igyekszünk alkalmassá tenni tanulóinkat a kihívásokkal szembeni megfelelésre.